



生活在亲亲家园 我们的幸福像花儿一样

投,坤和会的工作人员又愿意帮着组织汽车拉风之类的活动,比起从前的小区,邻里间的交往着实方便了许多,生活平添了几分亮色。

● 楼盘体验

新家的生活

宋伟(化名)今年三月搬进三墩亲亲家园的新家,在一套120平米的二楼三居室里,和他的新婚妻子金艳(化名)一起过着幸福的二人世界。宋伟今年30岁,妻子是从前的同事,两人都是外资船公司的职员,工作成就了他们的姻缘。每天早上他们会在7点40分一起开车上班,宋伟先把妻子送到庆春路,接着在8点20左右赶到黄龙自己的单位开始一天的工作。

金艳会在下班后在附近的菜市场里买好菜,因为车子从高架走,当丈夫接她回家通常也就6点,两人一起在新家宽敞的厨房里丰衣足食,吃过晚饭后在社区里的亲亲生活广场、社区商业街里逛逛,或在各种绿色植物和人工景观组合成的社区里闲庭信步,偶尔走亲访友,然后回家娱乐看网上网,一天天便这么静静地过着。

他们的选择

2004年的时候,当时还是恋人的宋伟和金艳花了50万按揭买了亲亲家园一期的这套房子。据说当初看了几十个楼盘,他挺喜欢这里的宽敞楼间距和经典的建筑风格,她则憧憬于当初还在规划中的商业街及开发商描绘的新型邻里生活,当然还考虑到他们加在一起的10万年薪和未来的生活品质,他们做出了选择,结了婚共筑爱巢,在亲亲家园过起了有车有房的生活。

虽是新婚,小两口却经过了长达8年的爱情长跑,现在的年轻人很少谈这么长时间才修成正果的,幸福伴随着淡淡的笑意飘荡在他们的脸上。和每一对年轻夫妇一样,他们希望将来可以有更多的钱,可是眼下的生活,也让他们非常满意,于是宋伟有

时便会感慨求证地地问一些外地来的同事朋友,杭州好吧!而他漂亮的妻子则会佐证似地告诉来访的客人,亲亲家园的环境实在是不错,就连一些韩日的客人来做过后都会夸奖这里的环境好,这样的居住质量在他们的国家也是不多见的。

金艳很喜欢他们南边的大阳台,她总是说,冬天的时候,一定会挑个有阳光的好天气,邀请几位好友来家烧烤,在自家的阳台上晒着太阳吃烧烤,同时感受着房前屋后的满目绿色,一定是一幅写意而温情的画面。社区挺大,每两百户一个单位组成的组团就有几十个,出于环保和安全,私家车是不允许开入组团内的道路,10分钟一班的免费电瓶车是接送那些不愿在小路上步行的住户出入的交通工具。因为整个小区干净,家也就不易脏,社区家政180元就可以包36个小时的家政服务,更是把新家收拾得一尘不染。自打住了新家,金艳还多了一份踏实的感觉,有一次睡不着在阳台上赏月,却意外地发现有两个保安在楼下静静地巡逻,一看时间表,已是凌晨四点了。因为实现了人车分流,所以绝少能听见汽车的声音,夜间的屋外能听见的永远是风声虫鸣。

和妻不同,宋伟最开心的是新交了许多志同道合的朋友,亲亲家园的开发商早在五年前就组织了坤和会,所有坤和的业主都是会里的成员。坤和会组织了许多团体,只要你有兴趣,无论是琴棋书画、吹拉弹唱,你都能找到一批志趣相投的哥们姐们。宋伟被邀请参加过几次坤和会组织的文艺晚会,据说还来了不少大腕。再加上在社区里BBS上聊天结识的几位新朋友,搬来没多久,早没了新环境的陌生感,宋伟是个讲究生活品味的人,工作之余,喜欢娱乐旅游,社区里多的是同好的年轻人,大家志趣相

未来会更好

和许多首次购房为了过渡的年轻人不同,宋伟和他的妻子都表示亲亲家园就是他们今后的家,即使以后有了更多的钱来买新房子,他们依然会住在这里。因为他们能感受到这里一天天变得更好。两年前50万买的房子,如今已增值到80万以上,在未来的几年中,随着周边交通、大型商场、学校医院等基础设施不断完善,亲亲家园大社区的陆续交付,整个周边环境和社区基础设施将会更为完善。市中心般的繁华指日可待,而社区的居住环境又是市中心所不能比拟的,家园的继续增值仍在意料之中。这是一个成长中的家园,其中的大部分住户都是白领一族,他们和新家一样年轻而充满朝气。在这么一个温情而又充满生活情趣的社区里生活,自然会有一种归属感和一份希望。在许许多多成功人士选择一个新家犒劳自己,为自己找一个享受人生的港湾的时候,对小宋夫妇这样的业主来说,新生活才刚刚开始,享受生活的时候更多地是开创事业,憧憬未来。

幸福的定义

很幸运宋伟和金艳没有和这个城市中的众多白领一样成为房奴,相对市中心这里较低的房价,让他们并没有背上太多的负担。能够感觉到自己住在一个朝气蓬勃且充满前景的环境中,享受着高品质的生活,看到自己的资产在一天天的增值,这样的日子虽谈不上轰轰烈烈,却足以让人过得踏实而充满希望。

小两口是幸福的,他们幸运地在当初选择的时候有幸遇到了一个有着长远目光,想把自己的房子卖给几代人,想为客户营造一种幸福生活的开发商。造几幢房子并不难,可幸福生活价值远远大于房子本身!



亲亲家园全景



三期庭院



幸福像花儿一样

文 / 宋焯

《城市假日》下期看房直通车预告:三墩闲林线

(欢迎继续报名)

炎夏“清凉”看房之旅 ——《城市假日》6月16日开通滨江看房直通车

炎夏夏季,《城市假日》看房团助您挑选最具升值潜力的楼盘,让您感受清凉服务。

周末看房“空调大巴”

- 1 如您近期有购房意向,请告知您的需求(意向区域或楼盘名称、户型、价格)我们将帮您安排看房路线,让您一天看多个楼盘,并可享受一定团购折扣。
- 2 参加看房团的读者全程空调大巴接送,免费提供午餐,享受一对一专业看房服务。
- 3 所有看房团成员参加活动时免费获赠《城市假日》提供精美小礼品一份。



详情敬请拨打加盟热线 85311099、13336051073 加入《城市假日》购房团,享受团购房产的快乐之旅!